OSK - BCM U12

1.UTKANI 85:12

BODY : Bahounkova 20 TH 3/2, Breburdova 14, Szabd 7 TH1/1,Hronkovd 6 TH 2/2,
Vychodilova 6 TH2/0, Belanikova 6,Elidasova 4,Navratilova 4,Novakova 4,

Cepova 4,Mikulové 4 TH 2/0,Ko%ena 4 TH 2/0,Hrabalikova 2.

2.UTKANIi OSK - BCM 97 : 22

BODY : Breburdova 17 TH 1/1, Mikulova 16 TH 5/0,Navratilova 10 TH 2/0,
Eliasova 12, Cepova 8, Bahounkova 8, Szabd 8 TH 2/0, Belanikova 6,
Kozend 6 TH 1/0, Vychodilova 4,Novéakova 2.

Obé tato utkdni odehraly holky bez velkych chyb, hra byla pomérné rychld,neni se co
divit ,kdyZ nas nikdo nebranil. Na hfisti panovala pohoda a vSechny hracky si s radosti
zahraly. Takova utkani nam ale nepfinesou Zadnou zkuSenost

ORLI -OSK 52 :39 1.utkani ORLI-OSK 41:31 2.utkani

Zato nasledujici den jsme odehraly dvé utkani ,kde si do nds Prostéjovsti Orli poradné
zaklovali.l kdyZ jsme se branily" zuby nechty" nebylo to nic platné a utkani jsme prohraly
0 13 bodu. Holky si zahraly pod pofadnym tlakem a tésnou a tvrdou obranou klukd

Hned bylo vidét kdo a kde ma nejvétsi slabiny. Paja snad ani jednou nepredriblovala
hristé aniz by neztratila mic¢ , Vérca ta se boji tak moc ,Ze ji to Uplné svaze ruce i nohy,
Bela za¢ne délat jesté vice chyb nez déld a to uz mame tfi klicové hracky ,které

prakticky nehraji . Ne Ze by se nesnazily to urcité ne,ale prosté Paja a Bela neumi driblovat.
Vérca to zase umi ,ale boji se. Nejvice viditelnd v prvnim zapase byla Gaba,

protoze prosté hraje stejné tak Lucka ,Terka a Marcela vSechno 03.

Za to Naty ,Jana,Nela nebyly v utkani témér vidét. Luca Mikulovd mésic netrénovala

a myslim ,Ze to byl jeji nejvétsi problém

V druhém utkani jsem poprosila Evu o zapsani ztrat a zisk( micl ve hie a tady je vysledek

BODY
zisk ztrata l.utkani  2.utkani
Mikulova 3 3]2 2
Cepova 2 5|7 TH4/1|2 TH2/2
Szabo 2 714 TH?2/0 (6
Elidsova 0 0]2 TH2/0 |0
Vychodilova 2 02 2 THA4/2
Hronkova 0 il [0] 3 TH 2/1
Hrabalikova 0 1|2 0
Belanikova 1 714 TH2/2 |6
romor T
Kozena 5 510 TH 2/0 |4
Breburdova 0 613 TH2/1 (3 TH 2/1
Navratilova 1 ojo 1 TH2/1
Lehka 0 1]2 0
Novakova 1 4[5 TH2/1 |0




